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SESSÃO ORDINÁRIA – 23/10/2017 

 

Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, o Sr. 

Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a trigésima 

primeira sessão ordinária. Solicitou o Vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus para fazer leitura do 

texto bíblico. Em seguida colocou a ata da Sessão Ordinária do dia nove de outubro de 2017 em 

discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram lidos as 

mensagens do sr. Prefeito encaminhando respostas das matérias dos senhores Edis. Lido os ofícios 

expedidos encaminhando ao Poder Executivo Municipal as matérias dos senhores vereadores. 

Havendo Vereadores inscritos no livro dos oradores, o vereador Osvaldo dos Santos Antivere após 

suas saudações parabenizou a equipe de futebol sub 14 de Centenário do Sul e toda equipe que foi 

campeã dos jogos escolares Paraná bom de bola na fase regional na cidade de Lunardelli, ocorrido 

neste final de semana. Afirmou que em menos de dez dias, Centenário teve três títulos de campeão no 

esporte do município, pois tivemos no dia quatorze a Lais campeã de muay thai, em Bragança Paulista 

e no dia quinze tivemos a Lorena Andrade campeã de motocross na cidade de Tupã. Então estaria 

parabenizando todos estes atletas e equipes pelas grandes conquistas e também com incentivo do 

governo municipal, secretaria de esporte e câmara municipal. Afirmou ainda que na votação do 

projeto do Plano Plurianual não pode estar presente na sessão por motivos particulares, mas aqui 

apresentou algumas emendas e foram aprovadas ao projeto. Relatou ainda quanto à denúncia ao 

ministério público de um mentecápto sobre sua esposa e alguns servidores da APMIF, com isso 

ficamos chateados porque são servidores com trinta e um anos de trabalho e vem um mentecápito 

denunciando para tirar uma gratificação de seiscentos reais de um acordo que foi feito entre os 

servidores e a APMIF para que eles trabalhassem também no período da tarde para poder suprir as 

necessidades da entidade. Então o promotor por achar que aqui é vereador e a esposa recebendo esta 

gratificação, achou melhor que ela então não ganhasse esta gratificação e agora está nas mãos do 

prefeito para decidir. Relatou que não admite sair matérias nas redes sociais de coisas que não são 

verdades, por isso estaria aqui nesta tribuna esclarecendo os fatos desta denúncia por este cidadão, 

pois existem hoje em nosso município muitos vagabundos e desqualificados de sabores que preferem 

denunciar no ministério público para acabar com o servidor público, isso é uma barbaridade, sendo 

que aqui sempre defendeu o servidor público e sempre continuará defendendo. O vereador Noel de 

Moura Neto após seus cumprimentos relatou que estaria usando a tribuna para fazer alguns 

esclarecimentos quanto a publicações em redes sociais nesta semana quanto a emenda que foi votado 

nesta casa, pois foi motivos de algumas interpretações dizendo que os vereadores estavam criando 

mais treze cargos para o poder executivo. Então acabou nos deixando insatisfeitos com estas notícias 

pela má interpretação da lei. Afirmou que jamais usa as redes sócias para ofender os companheiros e 

amigos, pois nunca fez e nunca irá fazer isso. Relatou que votou tranquilamente no projeto naquilo 

que o prefeito havia nos esclarecido e votou com consciência e a favor da população. Não havendo 

mais vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 024/2017 – 

Cria Crédito Adicional especial no orçamento do município de Centenário do Sul, para o exercício de 

2017 e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o 

projeto em primeira discussão o vereador Adam Lineker relatou que neste projeto existe um recurso 

do Instituto das Águas através de uma emenda parlamentar do Deputado Cobra Repórter, e estes 

recursos será para fazer as galerias pluviais no Distrito de Vila Progresso, trazendo assim uma melhor 

qualidade de vida para a população através deste saneamento básico. O vereador Marlon do Kioski 

parabenizou o trabalho do vereador Adam e o seu Deputado pela Emenda parlamentar para aquele 

Distrito e tudo que vier para melhorar aquele lugar, aqui terá o seu apoio, pois aquele Distrito ficou 

muito tempo abandonado. A vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto relatou que estes recursos sairão 

por recursos livres da prefeitura. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto o projeto em 

primeira votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 027/2017 – Cria Crédito Adicional 

especial no orçamento do município de Centenário do Sul, para o exercício de 2017 e dá outras 

providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em primeira 

discussão o vereador Osvaldo dos Santos Antivere relatou que o projeto em pauta é para aquisição de 

um veiculo caminhão 4x2 para dar assistência da iluminação pública e com este veiculo para o 
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município fazer a manutenção, irá trazer economia para os cofres públicos com este veiculo. Afirmou 

que este veículo está vindo em boas horas e irá suprir grandes necessidades do município, sendo que a 

mão de obra o município já tem para fazer estes serviços, somente estaria faltando o veiculo e trará 

mais agilidade nos serviços, além da economia para o município. Não havendo mais vereador para se 

pronunciar posto o projeto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

028/2017 – Cria Crédito Adicional especial no orçamento do município de Centenário do Sul, para o 

exercício de 2017 e dá outras providências. O projeto recebeu os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto em primeira discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em primeira votação 

foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 029/2017 – Cria Crédito Adicional especial no 

orçamento do município de Centenário do Sul, para o exercício de 2017 e dá outras providências. 

Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em primeira discussão o 

vereador Marlon do Kioski relatou que em conversa com o sr. prefeito e indagou a ele onde será 

aplicado este recurso e o sr. prefeito não soube dizer onde será aplicado o recurso. Então o edil 

convidou o sr. Secretário de Agricultura que estaria presente nesta sessão para explanar onde será 

aplicado estes recursos. O sr. Presidente então convidou o secretário da Agricultura para fazer suas 

explanações dos projetos em pauta, onde serão aplicados os recursos financeiros. Após as explicações 

do secretário, não havendo mais vereador para se pronunciar posto o projeto em primeira votação foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 030/2017 – Cria Crédito Adicional especial no orçamento 

do município de Centenário do Sul, para o exercício de 2017 e dá outras providências. O projeto 

recebeu os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em primeira discussão nenhum 

vereador se pronunciou, posto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

031/2017 – Altera a súmula, o preâmbulo, o artigo 6º e o § 1º do artigo 11 da lei municipal 2464/2010. 

O projeto recebeu os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em primeira discussão a 

vereadora Sueli Casteluzi relatou que o projeto em pauta é somente para corrigir o erro de digitação 

onde se refere ao direito da pessoa idosa para direito do idoso. Não havendo mais vereador para se 

pronunciar posto o projeto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Indicação nº 250/2017 

de autoria do Vereador Marlon do Kioski, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal, que pelo setor competente fazer a limpeza no Cemitério Municipal. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o vereador Marlon relatou que 

esteve naquele cemitério e verificou que existe muita sujeira naquele lugar, mas hoje ficou sabendo 

que já foram designadas algumas pessoas para fazer os serviços de manutenção naquele lugar. 

Afirmou que o pedido é devido ao dia de finados que se aproxima. Não havendo mais nenhum 

vereador a se pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Não havendo mais matérias na 

ordem do dia e não havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal e nada mais a tratar, o sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para 

constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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